

NORGES SKISKYTTERFORBUND

Ullevaal Stadion 75A1, 0840 Oslo. Tlf 21 02 90 00. E-post: nssf@skiskyting.no

STYREMØTE NR. 4 2024-26

27.03.25 kl 18:00-22:00

28.03.25 kl 17:00-22:00

Sted: Scandic Hotell Stiklestad

Oslo, 29.03.25 – M.D

PROTOKOLL

Til stede: Arne Horten, Gjermund Hol, Morten Hage, Annelise Flaa, Gunhild Kvistad, Bjørn Tore Årevik, Toril B. Nygård, Nancy S. Schreiner, Sondre Bollum (Teams – kun torsdag)

Fra administrasjonen: Stig Flatebø, Morten Djupvik (Teams), Vegar Rolfsrud (Teams, S-32, S-33, S-34, S-35, S-37, S-38), Tobias Lund (S-32, S-33, S-34, S-35), Per Arne Botnan (O-17)

SAKER TIL BEHANDLING

- 28 Godkjenning av protokoll styremøte 3 2024-26
- 29 Regnskapsrapport pr 31.12.24 med prognose og økonomisk rapport
- 30 Regnskapsrapport pr 28.2.25 med prognose og økonomisk rapport
- 31 Handlingsplaner for hovedfokusområder i LTP 2024-2026
- 32 Hovedpunkter Terminliste 2025/2026
- 33 Vektingsmatrise for tildeling av nasjonale arrangement
- 34 Økonomi som barriere – innføring av tiltak
- 35 Endring av årsklasse for junior
- 36 Stiftelse av Skiskytter VM Oslo 2029 AS
- 37 Godkjenning av nytt Teamreglement
- 38 Program for Kompetansehelgen 2025

DISKUSJONSSAKER

- 13 Hvordan sikre at vårt omdømme og våre kjerneverdier står støtt?

ORIENTERINGSSAKER

- 12 Orientering fra Morten
- 13 Orientering fra Arne
- 14 Status utøverkomiteen v/Toril
- 15 Status WC Holmenkollen v/Stig
- 16 Status Sesongstart Skiskyting v/Morten
- 17 Status sport v/Per Arne

VEDTAKSSAKER

Sak 28 Godkjenning av protokoll styremøte 3 2024-26

Protokollen er allerede signert elektronisk.

Vedtak: Styret vedtar framlagte protokoll for styremøte 3 2024-26.

Sak 29 Regnskapsrapport pr 31.12.24 med prognose og økonomisk rapport

Vi er så godt som i mål med regnskapet for 2024. Prognosen som ble presentert for styret, tilsvarer så godt som endelige tall. Det gjenstår kun noen få avklaringer, i tillegg til revisjon.

Prognosen har forbedret seg betydelig siden forrige styremøte, noe som også ble kommunisert i møte i desember. Vi ser dermed ut til å lande på et overskudd på ca. 850 000 kr. og en omsetning på ca. 108,5 millioner.

De største og viktigste justeringene, knytter seg til:

- Bedre renter, avkastning og momskompensasjon.
- Kostnadsbesparelser på marked- og kommunikasjonsavdelingen.
- Kostnadsbesparelser på bredde- og rekrutteringsavdelingen.
- Bedret resultat på arrangement.
- Kostnadsbesparelser Para.

Vedtak: Styret tar framlagte regnskapsrapport med prognose til etterretning.

Sak 30 Regnskapsrapport pr 28.2.25 med prognose og økonomisk rapport

Det er tidlig på året, så en fullstendig prognose er for tidlig å presentere. Vi kan likevel si noe om de avvikene vi foreløpig har avdekket.

Positive avvik:

- World Cup Holmenkollen (skiskyting) går mot solid overskudd og vil gi oss en positiv effekt.
- Post-2 og Post-3 tildelingen er noe bedre enn budsjett.
- OLT-støtten er bedre enn budsjett.

Negativ retning:

- Vi når ikke de budsjetterte målene i Nasjonscupen, noe som vil påvirke tildeling av premiepengene fra IBU negativt.
- Vi ligger bak skjema på reforhandlinger av markedsavtaler og nysalg.

Foreløpig har vi ikke avdekket noen vesentlige overskridelser på kostnadssiden.

Vedtak: Styret tar framlagte regnskapsrapport med prognose til etterretning.

Sak 31 Handlingsplaner for hovedfokusområder i LTP 2024-2026

På forbundstinget 2024, ble det vedtatt en revidert Langtidsplan for 2022-2026. I denne reviderte planen, ble det trukket ut 7 hovedfokusområder, som skal få ekstra oppmerksomhet i den gjenværende perioden av planens levetid.

Dette var følgende områder:



2024-26 HOVEDFOKUS

1. Klubbutvikling	1.2	Vi skal iverksette tiltak for å komme til «ønsket situasjon» iht. det som ble avdekket under klubbesøk.
2. Inngangen til norsk skiskyting	2.1	Vi skal gjøre det enklere å begynne med skiskyting.
	2.5	Vi skal engasjere foreldre, faglig og sosialt, for å sikre god og langsiktig aktivitet.
3. Flest mulig – Lengst mulig	3.4	Vi skal redusere økonomiske barrierer for å legge til rette for at utøvere fortsetter lenger.
6. Teknologiutvikling	6.1	Vi skal ta i bruk alternativer til kaliber 22 for å kunne øke rekrutteringen.
9. Bærekraft	9.2	Vi skal redusere vårt klimaavtrykk.
	9.3	Vi skal ha sunne og velfungerende skiskyttere i alle aldre.
	9.4	Vi skal ha en kjønnsbalanse i ledende roller i norsk skiskyting som gjenspeiler medlemsmassen vår.
	9.5	Vi skal ha minst 100 klubber som har gjennomført Rent Idrettslag.
13. Internasjonalt samarbeid	13.2	Vi skal utveksle kompetanse med IBU og andre nasjoner.

Vedtak: Styret vedtar fremlagte handlingsplaner med foreslåtte justeringer, for hovedfokusområder i revidert Langtidsplan 2022-2026.

Styret ber videre administrasjonen om å iverksette tiltakene i planen og rapportere på stauts jevnlig fram mot Tinget 2026.

Sak 32 Hovedpunkter terminliste 2025/26

Det har vært en prioritet de siste årene å få ut sentrale datoer i terminlisten så tidlig som mulig, slik at arrangører, klubber/kretser og team kan starte planleggingen. Det er derfor laget et foreløpig utkast til terminliste med datofesting av de mest sentrale, nasjonale arrangementene.

De fleste Asko Cup-arrangementene står foreløpig uten arrangør, da tildelinger av disse vil bli gjort på neste styremøte, ref. søknadsprosedyre.

Vedtak: Styret vedtar hovedpunktene i terminlisten for sesongen 2025/26

Sak 33 Vektingsmatrise for tildeling av nasjonale arrangement

Det har blitt diskutert både i styret og i teknisk komite, at man ønsker å se på en endret prosess for tildeling av nasjonale arrangement. Det har vært utfordrende å vurdere de ulike kandidatene opp mot hverandre, uten noe særlig grunnlag for å ta en avgjørelse. Det er derfor utarbeidet en veileder/matrise for vurdering av de ulike kandidatene, som skal være sentral i vurderingen av foretrukken arrangør.

Vedtak: Styret vedtar å innføre foreslått vektingsmatrise som et veiledende verktøy for tildeling av nasjonale arrangement.

Videre ber styret administrasjonen om å utarbeide en egen matrise for bærekraft, som også skal benyttes som veiledende verktøy for tildeling av nasjonale arrangement.

Styret ber videre om at disse matrisene evalueres av teknisk komite etter årets tildelingsrunde og at behov for justeringer sendes styret.

Sak 34 Økonomi som barriere – innføring av tiltak

Under Skiskytterringet i 2024 hadde forbundet oppe temaet «økonomiske barrierer», hvor det kom frem flere forslag for å gjøre skiskyttersporten rimeligere. Dette har videre blitt diskutert på strategisamling med styret/administrasjon i oktober og på styremøte i desember 2024. Teknisk komite har jobbet videre med forslagene og presenterte sine innspill til tiltak.

Vedtak: Styret vedtar å innføre følgende tiltak som et ledd i å redusere økonomi som barriere ved å drive med skiskyting:

- Det er kun HL som skal gjelde som uttaksrenn for Bama Young Star, utover renn i egen region. Dette skal gjøres gjeldene fra og med sesongen 2025/2026*
- Det skal innføres en maksgrense for 2 par konkurransepar (ski) for klasse 16 år og yngre. Dette skal gjelde fra og med sesongen 2025/26.*

Styret ber TK om å innarbeide dette i konkurransereglementet, samt å utarbeide en konkret plan for hvordan punkt 2 skal gjennomføres i praksis.

Sak 35 Endring av årsklasser for junior

IBU har valgt å gjøre endringer på junior og ungdomsklassene fra og med sesongen 2025-26. Det vil si at 20-22 årsklassene blir til 20-21 (U21). Ungdomsklassene endres til U19 og U17. Ungdoms-VM kommer også til å fases ut. Det blir ungdoms-VM til og med sesongen 2025-26, før det forsvinner.

Vedtak: *Styret vedtar å endre den nasjonale juniorklassen til 20-21 år fra og med sesongen 2025/2026. Dette vil da samsvare med endringene som gjøres internasjonalt av IBU.*

Styret velger å beholde årsklassene for yngre junior (17, 18, 19) som tidligere, selv om IBU har endret disse klassene til U19 og U17. Bakgrunnen for dette, er at de nasjonale klassene er store i antall utøvere og konkurrerer normalt sett på tilnærmet samme tidspunkt.

Sak 36 Stiftelse av Skiskytter VM Oslo 2029

I forbindelse med tildelingen av VM i Skiskyting 2029, jobbes det med å sette en organisasjon for å lede dette arbeidet og en ramme for hvordan dette skal organiseres. Med egen erfaring fra 2016, samt læring fra VM på Ski både i 2011 og 2025, har det å etablere et eget selskap for å drifte VM-et og den nye organisasjonen, vært måten dette har blitt gjort på. Det gjør at man tar ned den økonomiske risikoen for forbundet og det gjør at man kan ha et klart fokus på VM som fremtidig mål.

Det foreslås derfor å etablere selskapet Skiskytter VM Oslo 2029 AS.

Vedtak: *Styret vedtar å stifte selskapet «Skiskytter VM Oslo 2029 AS» og gjennomføre stiftelsesmøte på Stiklestad 27.3.2025.*

Administrasjonen får i oppgave å få det formelle knyttet til stiftelsen på plass, i etterkant av stiftelsesmøte.

Sak 37 Godkjenning av nytt Teamreglement

Norges Skiskytterforbund oppdaterte sitt Teamreglement sist gang høsten 2021. Da ble regelverket knyttet til organisering av Team som et AS, tatt inn som en del av reguleringene.

Etter disse justeringene, ser vi fortsatt store utfordringer knyttet til Teamorganisering, og ikke minst administrasjonen som følger med dette (både for ansvarlig org-ledd for Teamet og NSSFs administrasjon). Dette knytter seg til:

- Mye administrasjon for involverte klubber å få Team-avtalen signert.
- Krevende for klubber å påta seg potensiell økonomisk risiko for sine utøvere på Team, spesielt for klubber som har mange utøvere spredt på flere forskjellige team.
- Klubbene kommer for sent inn i prosessen og blir i praksis «tvunget» til å signere avtalen.

For å forsøke å møte noen av disse utfordringene, har vi jobbet med utbedringer i Teamreglementet.

Vedtak: *Styret vedtar nytt reglement for organisering av Team i Norges Skiskytterforbund.*

Styret ber videre forbundets administrasjon om å implementere regelverket på en god måte og sørge for at dette følges opp iht. dets intensjon.

Sak 38 Program for Kompetansehelgen 2025

Kompetansehelgen 2025 gjennomføres 9. – 11. mai 2025. Ambisjonen med helgen er å skape en felles samlingsarena for klubber, kretser, TD-er, trenere og komiteer/utvalg, samt styret og administrasjon.

Det legges opp til et program som er en kombinasjon av spesifikke temaer basert på rolle, samt noen fellestemaer for alle deltakere.

Vedtak: Styret tar foreløpig utkast til program for Kompetansehelgen 2025 til etterretning.

Programkomiteen får videre i oppdrag å ferdigstille endelig program inn mot arrangementet.

Merknadsfrist: Fredag 11.04.25 kl. 12:00

Videre møteplan 2024-2025:

<u>Dato</u>	<u>Sted</u>	<u>Møte</u>
9. mai 2024	Gardermoen	Styremøte 5
26. august 2024	Gardermoen	Styremøte 6

Arne Horten
President

Gunhild Kvistad
1. Visepresident organisasjon

Gjermund Hol
2. Visepresident sport

Toril B. Nygård
Styremedlem

Bjørn Tore Årevik
Styremedlem

Annelise Flaa
Styremedlem

Morten Hage
Styremedlem

Morten Aa Djupvik
Generalsekretær